	Тест по окружающему миру  по программе Занкова, проведённый  в 3 –а классе 21.02.13

	                                                                                                    1 вариант _____________________________

1. На новгородских землях три племени не могли поделить власть.

Да                       Нет

2. Столицей объединённой Руси  стал Новгород.

Да                       Нет

3. Преемник князя Олега -  князь Игорь.

Да                       Нет

4. Русь была крупнейшим по площади государством Европы.

Да                       Нет

5. Принятие христианства помогло объединить русские земли.

Да                       Нет

6. В период расцвета Руси городов было всего 19.

Да                       Нет

7. В былинах записывались выдающиеся события.

Да                       Нет

8. На Руси писали на восковых табличках и бересте.

Да                       Нет


	                                                                                          2 вариант_____________________________

1. Власть наёмника Рюрика была ограничена советом бояр и народным собранием.

Да                       Нет

2. Олег прибил свой щит  к воротам Константинополя.

Да                       Нет

3. Преемник князя Святослава – его сын Владимир.

Да                       Нет

4. Крещение Руси произошло в 989 году.

Да                       Нет

5. При правлении князей Владимира и Ярослава Мудрого наступил расцвет Руси. 

Да                       Нет

6. Строительство домов на Руси сначала было из камня, а потом из дерева.

Да                       Нет

7. Летопись – народная песнь-сказание.

Да                       Нет

8. Древнерусские люди знали грамоту и первые четыре действия арифметики.

Да                       Нет



	            Ответы:                                                                                        1 вариант 

1. Да                       

2. Нет

3. Да                       

4. Да                       

5. Да                       

6. Нет

7. Нет

8. Да                      


	             Ответы:                                                                                        2 вариант

1. Да                       

2. Да                       

3. Да                      

4. Нет

5. Да                     

6. Нет

7. Нет

8. Да                      




